

## Obecné zastupiteľstvo Malé Zlievce

### Zápisnica

zo zasadnutie obecného zastupiteľstva v Malých Zlievcach, konaného  
dňa 07.02.2023 o 17:30 hod.

Prítomní poslanci: Podľa prezenčnej listiny

Program :

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Prerokovanie ročnej správy HK za rok 2022
4. Prerokovanie vstupu obce do Spoločného obecného úradu Bušince
5. Prerokovanie vstupu obce ZMOVR( Združenie miest a obcí Veľkokrtíšskeho regiónu)
6. Podanie informácie k energiám a prijatým opatreniam
7. Otázky poslancov a občanov
8. Záver

#### **Bod 1**

Rokovanie obecného zastupiteľstva sa začalo o 17:30 hodine a viedol ho starosta obce Ing. Igor Gazdík, ktorý navrhol doplnenie programu v bode 1 o schválenie programu zasadnutia. Následne dal o tomto hlasovať a všetci poslanci boli za.

Následne starosta dal hlasovať o upravenom programe zasadnutia, za uvedený program zasadnutia boli všetci prítomní poslanci.

#### **Bod 2**

Starosta určil za overovateľov zápisnice pani Mgr. Miroslavu Markovú a Ing. Zdenka Veselku. Zapisovateľka slečna Erika Vanková bola zo zdravotných dôvodov ospravedlnená, z tohto dôvodu zapisovateľka zápisnice nebola na toto zasadnutie určená.

#### **Bod 3**

Starosta uviedol, že ročnú správu hlavnej kontrolórky obce za rok 2022 všetci poslanci dostali do mailových schránok, boli s ňou riadnym spôsobom oboznámení. Správu vypracovala hlavná kontrolórka obce pani Mgr. Soňa Filkusová. K uvedenej správe sa pani poslankyňa Ing. Katarína Kériová v tomto bode pýtala na nevyplatené dane a poplatky, na jej otázku starosta obce uviedol, že ku dňu zasadnutia obecného zastupiteľstva pristúpil k jednaniam z jednotlivými neplatičmi za rok 2022. Zároveň uviedol, čo sa týka daní, že došlo k úhrade časti nedoplatkov za rok 2022 a čo sa týka stočného tak zostala už len jedna domácnosť, ktorá má nevysporiadané nedoplatky z predchádzajúcich období, starosta uviedol, že bude naďalej

viest' intenzívne jednania v týchto oblastiach, tak aby miestne dane a stočné za rok 2022 boli do nasledujúceho zasadnutia uhradené. Zároveň uviedol, že pri týchto nedoplatkoch má skúsenosť, že ľudia na to pozabudli a niektorým to treba len pripomenúť. Iné dotazy k správe hlavnej kontrolórky obce neboli dané. Z uvedeného dôvodu dal starosta o ročnej správe hlasovať kde ju poslanci v plnom rozsahu a bez výhrad jednohlasne odsúhlasili.

#### **Bod 4**

Starosta obce predložil poslancom návrh na vstup do spoločného obecného úradu Bušince. Zároveň uviedol, že obec Malé Zlievce z minulých období voči SOÚ Bušince nemá žiadne podlžnosti. Starosta zároveň uviedol, že vidí v vstupe pozitívny krok pre občanov Malých Zlievec. Poslanci vyjadrili vstupe jednotné súhlasné stanovisko, preto starosta obce dal o tomto návrhu hlasovať. Za vstup hlasovali všetci prítomní poslanci.

#### **Bod 5**

Starosta obce predniesol návrh na vstup obce do okresnej organizácie Združenie miest a obcí Veľkokrtíšskeho regiónu, oboznámil poslancov zo všeobecnými podmienkami s tým, že členské je ročné na osobu približne 0,30 € avšak podľa aktuálnej informácie vzhľadom na súčasnú situáciu v samosprávach by malo byť členské na tento rok 2023 znížené alebo odpustené, rozhodovať o tom bude Okresný snem v mesiaci marec 2023. Zároveň uviedol, že vstupom obce do ZMOVR sa obec integruje a bude mať lepšiu informačnú možnosť získavania rôznych informácií z rôznych odvetví. Poslanci k vstupe vyjadrili jednotný súhlas, preto starosta obce dal do vstupe do ZMOVR hlasovať. Za vstup hlasovali všetci prítomní poslanci.

#### **Bod 6**

Starosta obce podal informáciu k cenám energií, pričom uviedol, že situácia ohľadom energií je zložitá. Čo sa týka elektrickej energie tak tu sme boli spoločnosťou SSE zaradený k chráneným subjektom a tarifa za 1 MWh nám bola daná vo výške 199 € bez DPH. Aj napriek tejto zníženej cene obec Malé Zlievce na zálohových platbách za elektriku ročne zaplatí 6 398 € (rok 2022 – 3 717 €). Čo sa týka plynu, tak tu nás SPP nepriradilo k chráneným subjektom. Máme neregulovanú sumu a ročne na zálohových platbách máme zaplatiť 3 102 € (rok 2022 – 1 199 €). Za vodu sme zaplatili v roku 2022 sumu 1 315 €. Aj tu došlo k zvýšeniu tarify, avšak nie tak rapídne ako u električky a plynu, tu si budeme ustriehnuť spotrebu. Spolu potom na energiách obec má predpis na rok 2023 platiť necelých 11 000 €. Starosta obce uviedol, že od nástupu do funkcie prijal viaceré šetriace opatrenia, pričom začiatkom decembra 2022 zistil, že verejné osvetlenie sa na stmievací senzor zapína o dobrú polhodinu skôr, keď je ešte vidno. Toto trvalo v podstate už dlhšiu dobu a keď sa montovali vianočné osvetlenia, zistil, že nový stmievací senzor je v rozvodnej skrini verejného osvetlenia a tento dal vymeniť. Zároveň vypínanie ukončenia svietenia upravil na 22:30 a potom po referende 23. 1. 2023 bolo ukončenie svietenia upravené druhý krát na čas 22:00. Zároveň ráno sa verejné osvetlenie zapína v čase 04:30, tak, aby občania mohli za svetla ísť na prvý autobusový spoj. Týmito opatreniami bola vykonaná v mesiaci január 2023 úspora na



verejnom osvetlení zhruba 21% čo bolo aj fyzicky zistené z nameraných hodnôt. Spotreba v kanceláriách bola v priemere na takej istej hodnote ako v roku 2022.

Čo sa týka plynu obci je priradená tarifa M3, kde obec je povinná spotrebovať minimálne 1 700 m<sup>3</sup> a maximálne 4 000 m<sup>3</sup>, ak spotrebuje menej, môže nám hroziť zmluvná pokuta. V mesiaci január podľa odpočtu obec spotrebovala 162 m<sup>3</sup>, čo je podľa tarify prepočítané na sumu 297 €. Starosta obce uviedol, že čo sa týka spotreby plynu, tak obec bude musieť veľmi opatrne riešiť spotrebu a to tak, aby bola tesne nad minimálnu hodnotu ročnej spotreby. Zároveň uviedol, že bola vymenená časť svietidiel za LED svietidlá na obecnom úrade, s tým, že v budúcnosti podľa finančných zdrojov by chcel vymeniť aj Led svietenie, kde sú doposiaľ neónové svietidlá. Predmetnú informáciu poslanci zobrali na vedomie.

## **Bod 7**

Starosta obce uviedol, že obec má z minulosti dva veľkokapacitné kontajnery v nájme v Spojenej škole Modrý Kameň, aj tento rok bola podpísaná nájomná zmluva na tieto dva kontajnery v sume 240 € na rok.

Starosta obce taktiež podal informáciu o tom, že firma D.E.A Audit Lučenec, ktorá robila audit obce za rok 2021 bude obec s ňou pokračovať v službách a bude podpísaný dodatok zmluvy na vykonanie auditu za rok 2022.

Starosta obce informoval poslancov o tom, že obec je platcom DPH a že za posledné tri roky obec na túto povinnosť doplácala ročne sumou cca 1 500 €, zároveň uviedol, že obec nemá povinnosť byť platcom DPH, nakoľko nemá zákonom stanovené tržby za posledných 12 mesiacov, preto navrhol, aby obec požiadala o zrušenie platcu DPH. Taktiež uviedol, že obec nemá v majetku žiadny taký majetok, kde bol robený odpočet DPH, preto neexistuje žiadny zákonný dôvod, aby obec bola naďalej platcom DPH. Poslanci uvedenú informáciu zobrali na vedomie a vyjadrili s ňou súhlas.

Starosta obce navrhol, aby bol pripravený návrh na poplatky za používanie kultúrneho domu a kuchyne pre občanov. Uvedený návrh pripraví komisia pre financie.

Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s listom od pani Zlatoj Matejovej, ktorý bol doručený na obec poštou dňa 15.01.2023 týkajúci sa pozemkov na LV č. 466 KÚ Malé Zlievce. Poslanci po oboznámení sa s danou situáciou poverili starostu obce, aby začal jednanie s pani Zlatou Matejovou ohľadom týchto pozemkov.

Starosta obce oboznámil prítomných poslancov, že bude vykonaná inventúra za účelom vyradenia strojov, ktoré sú nefunkčné.

Starosta obce oboznámil prítomných poslancov, že je potrebné stanoviť pevné termíny na športové a kultúrne akcie, ktoré bude obec organizovať. K uvedenej téme prebehla diskusia, kde poslanci sa dohodli, že obec bude v roku 2023 organizovať nasledovné športovo kultúrne podujatia:

Deň matiek –14.05.2023

Deň detí – 03.06.2023

Deň otcov – 18.06.2023

Futbalový turnaj dospelý – 01.07.2023



Memoriál Mariána Borika – 05.07.2023  
Strel'ba zo vzduchovky – 05.07.2023  
Obecné oslavy – 12.08.2023  
Volejbal horný koniec proti dolnému koncu – 01.09.2023

Zároveň poslanci sa dohodli, že termín jesenných a zimných akcií organizovaný obcou bude schválený na najbližšom zasadnutí.

Starosta obce zároveň uviedol, že po telefonickom rozhovore so zástupcom futbalového oddielu J. Filkusom sa dohodli, že futbalové turnaje dospelých a detí po organizačnej stránke bude zabezpečovať futbalový oddiel a po materiálno technickej stránke sa bude podieľať obec Malé Zlievce. Zároveň sa zástupca futbalového oddielu a starosta obce dohodli, že ohľadom fungovania súťažných stretnutí ešte prebehnú ďalšie rokovania s tým, aby sa dohodlo, akým spôsobom budú tieto súťaže zabezpečené.

Starosta informoval poslancov, že 19.8.2023 bude organizovaná v našej obci súťaž Strong man, ktorú organizuje Jozef Černák, obec sa bude spolupodieľať na organizovaní podujatia.

Starosta obce uviedol, že vzhľadom na súčasnú finančnú situáciu v samosprávach nebude jednoduché tieto jednotlivé akcie finančne zastrešiť, ale obec urobí všetko pre to, aby boli pripravené a uskutočnené na dôstojnej úrovni.

K uvedeným termínom nemal nikto s prítomných ďalšie pripomienky, poslanci vyslovili jednotný súhlas s nimi.

Následne prebehla diskusia k výzvam, ktorých by sa mohla obec zúčastniť, starosta informoval, že väčšina výziev je zo spoluúčasťou a minimálny vstup realizácie projektu je na takej úrovni, že tieto projekty nie sú realizovateľné obcou. Napriek tomu sa obec aktívne podieľa na hľadaní takých výziev, do ktorých by sme sa mohli zapojiť, pričom keď sa do takej výzvy zapojíme a budeme úspešní podáme o tom informáciu.

Do diskusie sa prihlásila Mgr. Soňa Filkusová s tým, že v tomto roku počas dažďov mali problém s plynovým kotlom, kde im cez komín začalo dnu zatekať. Na uvedené starosta uviedol, že o tom probléme vie, že daný problém konzultoval so servisným technikom, hneď ako dovoľí počasie tak sa bude obec snažiť ho vyriešiť. Starosta uviedol, že všetky plynové kotle v jednej aj v druhej bytovke sú už na hranici životnosti, že v budúcnosti je potrebné sa venovať aj tejto téme avšak momentálna finančná situácia obci neumožňuje jednorázovo vymeniť všetky plynové kotle, preto požiadal nájomníkov o trpezlivosť a že obec bude v budúcnosti na tento problém myslieť a bude sa snažiť vyriešiť v spokojnosti nájomníkov.

Prítomní poslanci a občania nemali viac otázok.

Rokovanie obecného zastupiteľstva bolo ukončené 19:05 hod.

## Uznesenia

zo zasadnutie obecného zastupiteľstva konaného dňa 07.02.2023

### **k bodu 1**

**uznesenie č. 1/2023**

Obecné zastupiteľstvo schválilo doplnenie bodu programu o schválenie programu obecného zastupiteľstva

Hlasovali: Za 5 poslanci

### **k bodu 1**

**uznesenie č. 2/2023**

Obecné zastupiteľstvo schválilo upravený program zasadnutia

Hlasovali: Za 5 poslanci

### **k bodu 2**

**uznesenie č. 3/2023**

Obecné berie na vedomie určenie overovateľov zápisnice Mgr. Miroslavu Markovú a Ing. Zdenka Veselku.

Hlasovali: Za 5 poslanci

### **k bodu 3**

**uznesenie č. 4/2023**

obecné zastupiteľstvo prerokovalo a schválilo ročnú správu hlavnej kontrolórky obce, ktorú predložila Mgr. Soňa Filkusová bez výhrad.

Hlasovali: Za 5 poslanci

### **k bodu 4**

**uznesenie č. 5/2023**

Obecné zastupiteľstvo schválilo vstup obce do Spoločného obecného úradu Bušince

Hlasovali: Za 5 poslanci

### **k bodu 5**

**uznesenie č. 6/2023**

Obecné zastupiteľstvo schválilo vstup obce Malé Zlievce do Združenia miest a obcí Veľkokrtíšskeho regiónu (ZMOVR).

Hlasovali: Za 5 poslanci

### **k bodu 6**

**uznesenie č. 7/2023**

Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie podanie informácie k energiám a prijatým opatreniam.

Hlasovali: Za 5 poslanci

Overovatelia :

Mgr. Miroslava Marková

Ing. Zdenko Veselka

  
.....  
  
.....

Ing. Igor Gazdík  
starosta obce

